

香港文匯報訊（記者 文芬）TVB早前傳出裁員的消息，而當家花旦徐子珊（Kate）最新亦傳出要離開幕前的消息。據了解，港姐出身的徐子珊，15年來於歌影視三棲發展，成績不俗。直至近年她重返校園，修讀心理學碩士及珠寶設計課程，經過兩年的半工讀，半年前已順利畢業，再加上與王祖藍公司的合約期滿，促使她作出重大決定，退出娛樂圈，揭開人生新一頁，全力追夢。

為尋回自我移居歐洲讀書 徐子珊決定退出娛圈



徐子珊為2004年香港小姐選美冠軍。資料圖片

徐子珊近年積極進修，半年前取得香港大學心理學碩士資歷，近日有報道指子珊想繼續進修心理學，攻讀博士課程，並且有意賣車賣樓，移居歐洲，從此退出娛樂圈。

2004年港姐冠軍徐子珊，入行15年，在TVB拍過不少著名劇集，包括《學警出更》、《雷霆掃毒》、《舞動全城》、《法證先鋒III》、《美麗高解像》和《My盛Lady》等，她亦曾於2007年進軍影圈，更憑電影《跟蹤》獲得「香港電影金像獎最佳新演員」獎，及後子珊又進軍樂壇，亦獲得不俗成績，包括曾奪「叱咤樂壇生力軍女歌手」銀獎，以及「新城勁爆新人王（女歌手）」等，歌影視三線均取得滿意成績。

手）銀獎，以及「新城勁爆新人王（女歌手）」等，歌影視三線均取得滿意成績。

感謝TVB給予機會

據了解，現年40歲的徐子珊人到中年，正渴望尋求人生突破，為繼續追夢，甘願放棄經營多年的演藝事業。她透露，過去多年因工作關係，好似為「形象」而活，完全失去自我，加上自身性格上缺陷，令人際關係亦出現障礙，故決定40歲送自己一份「勇氣」，移居歐洲生活兼繼續進修，借此尋找真正的自己。

Kate特別感謝粉絲多年來的厚愛及支持，以及TVB給予她的眾多演出機會，她又特別要感謝TVB高層樂易玲，她指樂易玲就像自己的媽媽，對自己很好。

據悉，Kate已有把計劃付諸行動，開始賣車、賣樓。而她表示向來節儉，亦有投資儲蓄，手上資金基本上能維持到日後的生活水平。但亦補充一句，將來就算重返娛樂圈，都只會做幕後工作，不會再當幕前，似乎仍留有一條後路給自己。

樂易玲是一名女強人，平日工作繁忙。資料圖片



徐子珊古裝造型十分吸引。



徐子珊曾與林峯拍《雷霆掃毒》。



《白頭山：火山浩劫》首映禮上，唐文龍與布偉傑（左）聚首一堂。



唐文龍自曝廚藝退步

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）唐文龍、布偉傑、黎芷珊、譚玉瑛及林秀怡等前晚出席電影《白頭山：火山浩劫》首映禮，談到聖誕節，唐文龍表示已有兩年沒有一家人一齊過節，今個聖誕母親和哥哥都回港，會一起吃飯慶祝，但就未有準備禮物。問到是否親自下廚？他笑言以前還可以，但搬回香港後甚少下廚，廚藝已經生疏了，反而練功夫較多。

唐文龍又透露月底會和母親到日本旅行，到時再補送聖誕禮物。談到工作，他表示最近參演電影《破戰》，影片已拍了一半，稍後還會拍攝槍戰及飛車追逐場面。

布偉傑表示雖然是基督徒，但今個聖誕節沒有時間去報佳音，因為忙於籌備自己兩間英文學校的工作，透過角色扮演去教小朋友學習英語，稍後會請唐文龍幫手做宣傳。

可嵐愛犬遇襲重創

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）電影《CATS》昨日於尖沙咀舉行首映禮，不少藝人趕往聖誕假期偕同子女及家人前往睇首映，當中包括可嵐與兒子、張崇基一家、張崇德一家、馬詩慧與二女王麗嘉、邵音音與九十歲的媽媽及陳逸璇等。

可嵐偕同八歲的兒子前往睇首映，她指兒子看過預告片後，覺得角色和造型很靚，加上本身又愛小動物，所以便帶他一起來看。她表示家中原本養

了三隻狗，但其中兩隻因年紀大去年先後離世，現只剩下一隻五歲比熊犬，但牠早前被洛威拿咬傷，更咬破了肚皮露出內臟。她指當時她和兒子到馬來西亞工作，工人將相片傳給她時，看到白色比熊犬全身都是血，把她嚇得尖叫出來，也不敢給兒子看，幸好狗狗做了幾次手術後已慢慢康復。她坦言因手術費龐大，當時都曾經掙扎過，幸得不少朋友出手相助，現正處理索償問題。她又表示原本計劃帶兒子回鄉過聖誕，但因回鄉證過期，只好留港過一個溫暖的聖誕。

單獨出席首映禮的陳逸璇表示本來約朋友一起睇首映，但對方要返工，而答應了陪她的媽咪又臨時「放飛機」，她只好獨自去睇戲：「媽咪好多約會，仲忙過我，但我感覺到佢係去買禮物，因為每年聖誕屋企人都會聚會交換禮物，今晚會喺屋企開聖誕Party同交換禮物，（有邀請未能陪你睇戲的朋友出席？）有，佢係仔朋友，（帶男性朋友出席？）Party有男有女。」

回復單身的她，透露現時有追求者正在了解中，但她笑言不會再閃婚，會審慎選擇：「經過上一次經驗，會多聽家人同朋友意見，有時當局者迷，佢哋睇會清晰啲。」她又謂跟前夫已沒聯絡。談到工作，她很感恩唱片公司在市道不景下還為其推出發燒碟，覺得已是最好的聖誕禮物。



陳逸璇

可嵐帶兒子來看《CATS》首映禮。

施匡翹挑戰全素食

香港文匯報訊（記者 達里）樂壇新人施匡翹昨日出席電台節目分享她的素食經驗，原來她17歲起就開始食素，因為喜歡吃甜品，還未能戒吃蛋類和奶類，將來再挑戰全素食。

施匡翹表示近年吃素的風氣漸盛，她也是在網上看到肉類食品的製法與想像中有很大出入，就決定開始食素，雖然家人初時極力反對，因為擔心她營養不足，但見她現在仍牛高馬大，就沒有再阻止。匡翹說：「以前我都算是肥妹，最重試過有140磅，中學時好大食，

可以一次過吃三個快餐再加雪糕，在家也要吃家庭裝的雪糕，以為自己怎樣吃都不會肥。」匡翹稱結果有一日發現穿不下褲子，才的起心肝做運動減肥，即使入行後經理人仍嫌她肥，所以減肥是她新一年的目標。

昨晚平安夜，施匡翹表示會和家人吃飯慶祝，會嘗試做素火雞，仍是單身的她嘆道：「無計啦，無拖拍好慘，聖誕節見個個人都好浪漫，我一個人就好悶，見到別人放閃鋪相，就只能讚好。」



施匡翹自言沒有拍拖，聖誕感孤單。

ERROR新年願望加人工

香港文匯報訊（記者 達里）組合ERROR四位成員肥仔、阿Dec、193及保鏢昨日到電台接受「Do姐」鄭裕玲的節目訪問，順道開聖誕派對慶祝佳節，他們獲Do姐頒發「第一屆有獎選擇組合獎」，而四男也一償心願可以摸到Do姐的玉手。

ERROR笑稱做節目期間只顧住吃，差點忘記了節目的目的，就是要摸Do姐的手，因為被Do姐看中的「小鮮肉」才有機會摸。肥仔說：「交換禮物時，Do姐說有份神秘禮物，原來她的手在盒中伸出來，我們心想是可以摸手背，怎料從盒中伸出來就變成龍爪手。」阿Dec笑稱今次與Do姐握手是大突破，可以說是跨台（TVB和ViuTV）握手，應該要頒一個友誼獎給他們。

雖然ERROR趁聖誕期間推出了新歌《聖誕劫》，但笑言預算有限，只能在網上平台播放，連ViuTV都沒有播放，他們說：「新歌成本很低，因為資源全部用在MIRROR身上，公司都只播MIRROR的歌。」問到ERROR私下會否一起開聖誕派對，他們笑稱平時已朝夕相見，能夠分開一日已經是開派對，至於經理人花姐有否批准他們去玩，ERROR四人口徑一致稱很久沒見過花姐，投訴花姐的心機全部放在MIRROR身上。問到ERROR新一年的計劃，希望可以加人工，即使象徵式加幾元都接受。



ERROR希望明年有人工加，哪怕只是幾塊錢。



香港文匯報訊 周杰倫（周董）和昆凌結婚多年，並有兩位小朋友，分別是女兒小周周（Hathaway）以及兒子Romeo，而兩人感情依舊甜蜜如昔，不定時晒恩愛，羨煞旁人。

周杰倫最近在個人社交網站晒出一張與昆凌的合照，並發文祝大家聖誕快樂，他表示：「希望你和你的愛人有一個溫馨的聖誕節。」又對昆凌甜蜜告白：「你是我的聖誕老婆我是你的聖誕樹。」照片中，周董牽着昆凌的手走在街頭，恩愛甜蜜，畫面浪漫似足偶像劇。

周董亦在個人社交平台上晒出兒子羅密歐的萌照祝大家聖誕快樂。照片中，羅密歐坐在車裡背對鏡頭，小傢伙還穿上了聖誕圖案的衛衣，十分可愛。

周杰倫月前曾一家大細到泰國旅遊，其間為太太昆凌慶祝26歲生日，周董還在社交網上載放閃接吻照之外，更貼出一張與兒子Romeo穿上父子裝的正面合照，Romeo一臉稚氣，但依然有型有格。



周杰倫和愛妻昆凌的甜蜜合照。